

# miniDOMINO

Bonaparte®

# LICHŮŘROST



Sada ke hře Domino sestává z 28 kamenů. Na každém se nachází dva obrázky. Kámen, na kterém jsou oba obrázky stejné, se jmenuje dvojitý.

**Pravidla:** Zamícháme hrací kameny a rozdáme je jednotlivým hráčům. Jestliže se hry účastní dva hráči, obdrží každý sedm kamenů když hrají tři nebo čtyři hráči, obdrží každý pět kamenů. Každý hráč skrývá své kameny před ostatními. Kameny, které zbyly po rozdání, zůstávají v talonu, ze kterého hráči dobírají v průběhu hry. Hru otevírá hráč, který má dvojitý kámen. Když má hráč několik dvojitých kamenů, zvolí si libovolný z nich, jestliže má několik hráčů dvojitékameny, pak hru zahájí ten hráč, kterého určí dohoda. Jestliže mezi rozdanými chybí dvojitý kámen, pak se opět dohodou určí hráč, který dobere první kámen z talonu a tento hráč zahajuje hru. Další hráč v pořadí určeném směrem hodinových ručiček přidává svou kostičku ke zvolené polovině kamene, který položil předcházející hráč. Další hráči pokračují obdobně. Je nutno dodržovat zásadu, aby přidávané kameny měly na jedné polovině stejný obrázek, jako obrázek na polovině kamene, který již leží na stole. Kameny na stole tvoří trať o dvou koncích. Každý hráč může přidat svůj kámen k jednomu z obou konců. Uspořádání domina může tedy být pokaždé jiné. Jestliže některému hráči schází příhodný kámen, je nucen přibrat z talonu jeden kámen a v právě probíhajícím kole udělat tah. Když se přibráný kámen nehodí, přibírá znovu. Když opět neuspěje, nebo v talonu už nejsou kameny, musí hráč vynechat jedno kolo. Domino vyhrává ten, kdo se zbaví všech kamenů jako první.

*Příjemnou zábavu Vám přeje Bonaparte!*



Sada ku hře sa skladá z 28 kameňov. Na každom sa nachádzajú dva obrázky. Kameň na ktorom sú oba obrázky rovnaké, sa nazýva dvojitý.

**Pravidlá:** Zamiešame hracie kamene a rozdáme ich jednotlivým hráčom. Ak sa hry zúčastnia dvaja hráči, dostane každý sedem kameňov, keď hrajú traja alebo štyria hráči, dostane každý päť kameňov. Každý hráč skrýva svoje kamene pred ostatnými. Kamene, ktoré sa nerozdali, zostávajú v talóne, z ktorého hráči odoberajú v priebehu hry. Hru otvára hráč, ktorý má dvojitý kameň. Keď má hráč niekoľko dvojitých kameňov, zvolí si ľubovoľný z nich. Ak má niekoľko hráčov dvojité kamene, potom hru začne ten hráč, ktorého určí dohoda. Pokiaľ medzi rozdanými chýba dvojitý kameň, potom sa opäť dohodou alebo rozpočítaním určí hráč, ktorý odoberie prvý kameň z talónu a tento hráč začína hru. Ďalší hráč v poradí, určenom smerom hodinových ručičiek, pridáva svoj kameň ku zvolenej polovici kameňa, ktorý položil predchádzajúci hráč. Ďalší pokračujú podobne. Je nutné dodržiavať zásadu, aby pridávané kamene mali na jednej polovici obrázok zhodný s tým, ktorý je na polovici kameňa ležiacom na stole. Kamene na stole tvoria trať s dvomi koncami. Každý hráč môže pridať svoj kameň k jednému z oboch koncov. Usporiadanie domina môže teda byť vždy iné. Pokiaľ niektorému hráčovi chýba vhodný kameň, je povinný pribrať z talónu jeden kameň a v práve prebiehajúcim kole ho priložiť. Keď sa pribráný kameň nehodí, priberá znovu. Keď opäť neuspěje, alebo v talóne už nie sú kamene, musí hráč vynechať jedno kolo. Domino vyhráva ten, kto sa prvý zbaví všetkých kameňov.

*Příjemnú zábavu Vám praje Bonaparte!*



← Hrací kámen  
ve skutečné velikosti